【表紙】

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年11月10日

【会社名】 株式会社リクルートホールディングス

【英訳名】 Recruit Holdings Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 作表取締役社長兼CEO 峰岸 真澄

【本店の所在の場所】 東京都中央区銀座八丁目4番17号

(上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記の場所

で行っております。)

【電話番号】 03(6835)1111(代表)

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目9番2号

【電話番号】 03(6835)1111(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 佐川 恵一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、事業の内容及び資本金の額並びに当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

特定子会社 (A.C.N 139 871 560 Pty Ltd) の異動

名称	A.C.N 139 871 560 Pty Ltd		
住所	North Sydney, Australia		
代表者の氏名	CEO : Peter Acheson		
事業の内容	人材派遣会社の持株会社		
資本金の額	46,084千豪ドル		
当社の所有に係る特定子会社の議決権の数	異動前	61,445,494個(うち間接所有:61,445,494個)	
	異動後	- 個	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	100.00%(うち間接所有:100.00%)	
	異動後	- %	

特定子会社 (P.B. Recruitment Pty Ltd) の異動

名称	P.B. Recruitment Pty Ltd		
住所	North Sydney, Australia		
代表者の氏名	CEO : Peter Acheson		
事業の内容	人材派遣会社の持株会社		
資本金の額	55,663千豪ドル		
当社の所有に係る特定子会社の議決権の数	異動前	74,957,983個(うち間接所有:74,957,983個)	
	異動後	- 個	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	100.00%(うち間接所有:100.00%)	
	異動後	- %	

特定子会社 (Peoplebank Holdings Pty Ltd) の異動

名称	Peoplebank Holdings Pty Ltd		
住所	North Sydney, Australia		
代表者の氏名	CEO : Peter Acheson		
事業の内容	人材派遣会社の持株会社		
資本金の額	86,374千豪ドル		
当社の所有に係る特定子会社の議決権の数	異動前	107,606,086個(うち間接所有:107,606,086個)	
	異動後	- 個	
特定子会社の総株主等の議決権に対する割合	異動前	100.00%(うち間接所有:100.00%)	
	異動後	- %	

(2) 当該異動の理由及び異動年月日 異動の理由 当該特定子会社清算結了のため 異動年月日 平成28年7月20日

以上